

# CAMZYOS▼(mavakamten) KARTICA ZA BOLESNIKA



**Upute za bolesnika:** Uvijek nosite ovu karticu uz sebe. Svakom liječniku koji Vas pregleda recite da uzimate lijek CAMZYOS.

Ova kartica predstavlja edukacijski materijal koji je obavezan kao uvjet za stavljanje lijeka Camzyos (mavakamten) u promet, u cilju dodatne minimizacije važnih odabranih rizika.

Bez promidžbenog sadržaja.

Informacije navedene u ovom edukacijskom materijalu ne zamjenjuju one navedene u uputi o lijeku koja je priložena svakom pakiranju ovog lijeka. Za potpune informacije prije primjene lijeka pročitajte uputu o lijeku (dostupna u svakom pakiranju lijeka i na [www.halmed.hr/Lijekovi/Baza-lijekova](http://www.halmed.hr/Lijekovi/Baza-lijekova)).

▼ Ovaj je lijek pod dodatnim praćenjem. Time se omogućuje brzo otkrivanje novih sigurnosnih informacija. Prijavom svih sumnji na nuspojavu i Vi možete pomoći. Upute za prijavljivanje dostupne su na [www.halmed.hr](http://www.halmed.hr).

Ovaj edukacijski materijal možete pronaći na internetskim stranicama Agencije za lijekove i medicinske proizvode (HALMED) u dijelu Farmakovigilancija/Mjere minimizacije rizika.

**Lijek CAMZYOS indiciran je za liječenje simptomatske obstruktivne hipertrofične kardiomiopatije.** Za dodatne informacije pogledajte vodič za bolesnike i uputu o lijeku ili kontaktirajte lokalnog predstavnika nositelja odobrenja:

Swixx Biopharma d.o.o., tel. 01/2078-500,  
e-mail: [medinfo.croatia@swixxbiopharma.com](mailto:medinfo.croatia@swixxbiopharma.com).

## Sigurnosne informacije za bolesnice u reproduktivnoj dobi:

- Lijek CAMZYOS može imati štetan učinak na nerođeno dijete ako se primjenjuje tijekom trudnoće.
- Lijek CAMZYOS ne smijete uzimati ako ste trudni ili ste u reproduktivnoj dobi, a ne koristite učinkovit oblik kontracepcije.
- Ako ste žena reproduktivne dobi, nužno je koristiti učinkovit oblik kontracepcije tijekom cjelokupnog liječenja i još 6 mjeseci nakon posljednje primljene doze.
- Ako planirate imati dijete, obratite se Vašem liječniku.
- Ako ste trudni ili sumnjate da biste mogli biti trudni, o tome **odmah** obavijestite liječnika koji Vam je propisao lijek ili Vašeg liječnika.

## Sigurnosne informacije za sve bolesnike:

- U slučaju pojave ili pogoršanja simptoma zatajenja srca, uključujući nedostatak zraka, bol u prsnom košu, umor, osjećaj lupanja srca (palpitacije) ili oticanje nogu, **odmah** se obratite liječniku koji Vam je propisao lijek, Vašem liječniku opće ili obiteljske medicine ili zatražite drugu liječničku pomoć.
- Obavijestite liječnika koji Vam je propisao lijek ili Vašeg liječnika opće ili obiteljske medicine o svim novim i postojećim zdravstvenim stanjima.
- Prije početka liječenja bilo kojim novim lijekom (uključujući lijekove na recept i lijekove dostupne bez recepta) ili dodatkom prehrani, odnosno biljnim pripravcima, obavijestite liječnika koji Vam je propisao lijek, Vašeg liječnika opće ili obiteljske medicine ili ljekarnika o uzimanju lijeka Camzyos jer neke od tih tvari mogu povećati količine lijeka CAMZYOS u Vašem tijelu, što povećava vjerojatnost nastanka nuspojava (od kojih neke mogu biti teške). Nemojte prestati uzimati bilo koji lijek ili biljni pripravak koji već uzimate niti mijenjati doze u kojima ih uzimate bez prethodnog savjetovanja sa svojim liječnikom ili ljekarnikom, budući da drugi lijekovi mogu utjecati na djelovanje lijeka CAMZYOS.

### **Molimo ispunite ovaj dio ili zamolite liječnika koji Vam je propisao lijek CAMZYOS da on to učini.**

Ime i prezime bolesnika: \_\_\_\_\_

Ime i prezime liječnika koji je propisao lijek: \_\_\_\_\_

Telefonski broj ordinacije: \_\_\_\_\_

Tel. broj izvan radnog vremena: \_\_\_\_\_

Ime bolnice (ako je primjenjivo): \_\_\_\_\_

### **Prijavljivanje nuspojava:**

Ako primijetite bilo koju nuspojavu, potrebno je obavijestiti liječnika, ljekarnika ili medicinsku sestru. To uključuje i svaku moguću nuspojavu koja nije navedena u uputi o lijeku. Nuspojave možete prijaviti izravno Agenciji za lijekove i medicinske proizvode (HALMED) putem internetske stranice [www.halmed.hr](http://www.halmed.hr) ili potražite HALMED mobilnu aplikaciju putem Google Play ili Apple App Store trgovine. Prijavljivanjem nuspojava možete pridonijeti u procjeni sigurnosti ovog lijeka.